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R. El médulo de este érden se divide en
18 partes ¢ minutos.

P. iCual eg ol alto de s columna?

R. El alto de la colamna contiene 9 didme-
tros ¢ sean 18 modulos, divididos del modo
siguiente; la basa 1 madule, €l fuste ¢ cafa 16
y 6 partes y ¢l capitel 12 partes que son las
18 de que 86 compone la altura total.

P, Y el cornisamento!

R. El cornieamento es el cuarto de la eolum-
ns, contiene 4 y 112 mddules descompuestos
de este modo: ¢l arquitrabe 1 médulo y 4 partes
¥ media, ¢l friso 1 médulo y 9 partes y la cor-
nisa 1 y 13 partes y media,

P. ;Y el pedestal?

R. El zdealo 9 partes de modulo, el dado 6
neto b mdédulos y Ia cornisa 9 partes.

P. iCual es pues su altura total?

R. 28 mddules v 9 partes,
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